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Exercice1 :  

 

Comparer 𝟐√𝟓 𝒆𝒕 √𝟏𝟓 
................................................................................................................................ 
................................................................................................................................ 
................................................................................................................................ 

 

 Déduire la comparaison de √𝟏 + 𝟐√𝟓 et √𝟏 + √𝟏𝟓 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 

 
 
Exercice2 : a et b deux nombres réels tels que 1≤x≤3 et -5≤y≤-2 
 

Encadrer x+y  
..........................................................     ................................................................... ...................................... 
...........................................................    ............................................................... .......................................... 

 Encadrer 𝒙𝟐                                                            Encadrer 
𝟏

𝒚
  

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

 
Encadrer x-y  
....................................................................................................................................................................... 
....................................................................................................................................................................... 

 

Encadrer x×y  
....................................................................................................................................................................... 
................................................................................................. ..................................................................... 

Soit C un nombre réel tel que 
−𝟏

𝟓
≤

𝟐𝑪−𝟑

𝟓
≤

𝟑

𝟓
 . montrer que 1≤C≤3 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

ABCD est un parallélogramme tels que : CD=2 et BC=4                  .                                                                                        

E 𝛜  [CD) tel que DE =3. La droite (BE) coupe (AD) en H.            

1) Construire la figure        

2) Calculer DH. 

3) Soit F 𝛜 [𝐀𝐃) tel que DF=6.Montrer(EF)//(AC) 

Exercice3 :  

3) Montrer(EF)//(AC) 

..................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

 

2) Calculer DH. 

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 
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